



2024年6月27日

各位

会社名 新電元工業株式会社
代表者名 代表取締役社長 田中 信吉
(コード番号 6844 東証プライム)
問合せ先 経営企画室企画部長 松原 功
(TEL 048 - 483 - 5311)

(訂正)「譲渡制限付株式報酬としての自己株式の処分に関するお知らせ」の一部訂正について

2024年6月27日に公表いたしました「譲渡制限付株式報酬としての自己株式の処分に関するお知らせ」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせします。

記

1. 訂正の理由

「譲渡制限付株式報酬としての自己株式の処分に関するお知らせ」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の箇所

訂正の箇所には下線を付して表示しております。

【訂正前】

1. 処分の概要

(1) 処分期日	2024年6月27日
(2) 処分する株式の種類 及び数	当社普通株式 4,366株
(3) 処分価額	1株につき2,970円
(4) 処分総額	12,967,020円
(5) 処分先及びその人数 並びに処分株式の数	取締役(社外取締役を除く) 4名 4,366株
(6) その他	該当ありません。

【訂正後】

1. 処分の概要

(1) 処分期日	2024年7月26日
(2) 処分する株式の種類 及び数	当社普通株式 4,366株
(3) 処分価額	1株につき2,970円
(4) 処分総額	12,967,020円
(5) 処分先及びその人数 並びに処分株式の数	取締役(社外取締役を除く) 4名 4,366株
(6) その他	該当ありません。

以上